



Завершен масштабный IT-проект по модернизации технологической платформы МИБ

16 июня 2016

В Международном инвестиционном банке (МИБ) завершен масштабный IT-проект по модернизации Автоматизированной банковской системы (АБС) – технологической платформы для управления, обработки и защиты банковской информации. Решение о замене АБС было одобрено Советом МИБ и включено в программу развития IT-систем Банка на 2014-2016 гг. Проведенный в 2014 году открытый конкурс на разработку новой АБС выиграла компания Диасофт, предложившая МИБ программное решение Flextera.

За счет внедрения новой АБС уровень автоматизации кредитных и казначейских операций МИБ достиг 90%, полностью в автоматизированном режиме осуществляются платежные операции и процессы подготовки финансовой отчетности, а также создано корпоративное хранилище данных. В соответствии с МСФО обновлена методология и учет банковских операций.

В текущем году в Европейском региональном отделении МИБ в Братиславе введен в эксплуатацию Центр обработки данных, который гарантирует защиту и бесперебойную работу новой АБС.

Комментируя итоги проекта, Председатель Правления МИБ **Николай Косов** отметил: *«Своевременное внедрение АБС укрепило технологическую платформу Банка, сняв значительные операционные риски, а также имевшиеся технологические ограничения. Объем деятельности МИБ будет возрастать и далее, но теперь есть уверенность, что новая система обеспечит запас прочности как минимум на ближайшие 10 лет».*

Н. Косов добавил, что при реализации проекта, который стал самым масштабным для Банка в сфере IT, удалось добиться 40% экономии выделенных средств.